

國立中山大學政治經濟學系/盧

自我評估

跨領域背景：溝通力：設計力：同理心
故事力：團隊精神：態度

經歷過各種活動所累積的經驗與洗鍊，我認為已培養管理方面的 ability，如規劃、行銷、領導、溝通…等。「態度決定一切」這是我一路走來的信念，我將用積極與熱忱迎接每一項挑戰。

政治經濟學系張其祿教授國科會計畫 研究助理
政治經濟學系系學會 體育長
政治經濟學系政經節 活動長
政治經濟學系送舊晚會、耶誕晚會 主持人
福爾摩沙社浪漫西灣、菁英計畫 隊輔
福爾摩沙社我是大明星一竹溪育樂營 隊輔
福爾摩沙社 公關長
福爾摩沙社 2004 浪漫西灣 總召

工讀經驗

高階公共政策碩士在職專班 工讀生
社會科學院院辦公室 工讀生
補習班 數學輔導老師
高雄市鳳鳴國民小學 志工
高雄 21 世紀都市計劃發展協會 志工

特殊專長

影片製作

商品透過各式各樣的行銷手法來吸引顧客，其中透過影像來加深顧客印象是最有效率的方法，上大學之後我學到影片的製作，並且運用到課堂、活動之上，令人留下深刻的印象。

企劃力

經由社團活動與系上事務之參與，學習到嚴謹的企劃撰寫與執行，將活動完美呈現。

團康帶動

團隊需要激勵，更需要緊密的默契，透過團康帶動的能力，有助於整體凝聚力的提升。





**"All the NEWS
That's Fit to Print."**

This is My Times

Late Edition
I just wanna try this. I need this job. I need some money. I'm hungry. I'm loving it.

VOL. CLV, NO.54, 188 If u copy this, I can't do anything KAOHSIUNG, TAIWAN, SUNDAY, Sep. 2, 1984 ONE DOLLER

貫穿人生的要素

—熱情

【記者盧董/西子灣報導】「我選擇我的選擇」，人生不就是在選擇中度過嗎？在這些選擇中，或許為了正確的選擇而喝采，亦或是接受這美麗的錯誤，姑且不論過去的對與錯，我期待作出一個正確的選擇，堅持自己的信念一路走下去。有一天看到雜誌中的一篇文章，突然領悟些許心得：策略的概念是將大方向擬定之後，資源才能有效地配置，如果方向未明，便不會有人在你身上挹注資源，因此，「專注力」就變得格外重要。

此外，文中作者也提及，貫穿人生的要素就是「熱情」。保有熱情，你才會有動力去學習、去嘗試改變，勇於突破原有的格局，走出不一樣的路，唯有堅持自己的信念，發覺熱情、掌握專業、成就與他人的不同。

態度決定一切 【記者小盧/負責報導】

Attitude > Ability 態度比能力更重要；「要求完美、重視細節」往往是我執行活動的信念，這就是我看待事情的態度，我常常在活動結束之後檢討今天整體的表現，找出流程中欠缺的元素，期待下一次更完美的呈現；對於工作夥伴，我認為即使是能力有待加強，只要有心以及態度正確，我想一切的問題都能迎刃而解。

登上舞台的視野—

IMPOSSIBLE IS NOTHING

【記者盧董/後台報導】回憶當時剛進大學的我，也跟一般新鮮人一樣平凡；在社團、系上參加活動，坐在台下的我，看著台上的人能侃侃而談，成為大家注目的焦點，在那當下，我也希望哪一天，自己也能站在那個充滿魔力的舞台上，和台下的觀眾互動，帶給大家一個愉快的回憶，讓人留下深刻的印象。

一段時間之後，我已經手拿麥克風站在台上，實現我當初在台下的夢想，Why？為什麼我能實現我所追逐的夢？因為我有一顆期待學習的心。

我永遠記得一句話，上台前，有一個人問我：「你準備好了嗎？」我靜靜地點了頭。

現在的我，如同當初坐在台下的觀眾，而充滿熱忱地投入職場，就如同那個充滿魔力的舞台，我同樣擁有一顆期待學習的心，同樣，我也期待完成我的夢想。或許您會再次問我：「你準備接受職場的挑戰嗎？」我的回答是肯定的。